

Según el informe técnico de «SERAGUA» y la campaña de detección realizada

El abastecimiento de agua de la ciudad es correcto y el número de fugas en la red, inferior al normal

Montes Ramírez
Redacción-Logroño

Según los informes técnicos del agua presentados en la última Comisión Municipal Permanente del Ayuntamiento logroñés, la situación general del abastecimiento es correcta y la red de distribución se encuentra en buen estado de conservación, con un número de fugas muy inferior a la media normal. Ambos informes fueron detallados posteriormente a los periodistas por el concejal de infraestructura, Luis Rodríguez, que comentó, a la vista de los resultados obtenidos, que él creía que el Grupo Popular exageraba los problemas del agua, porque aunque y habra que tener cuidado en ciertos puntos, la situación era correcta.

El informe de «Seragua» se basa en los análisis realizados en el agua de abastecimiento a la ciudad en sus diferentes fases de proceso durante los meses de noviembre de 1984 a marzo de 1985, en aplicación



La red de agua se encuentra en un buen estado de conservación

del Reglamento Técnico Sanitario. Los exámenes efectuados arrojaron que el agua era potable todos los días salvo uno en el que sin causa aparente sólo alcanzó la calificación de «sanitariamente per-

misible». Esto en cuanto al agua tratada y la recogida de muestras a la salida de la planta.

Por lo que respecta al agua ya en la red de distribución, los análisis dieron agua potable

excepto dos días en los que no era potable y cuatro en los que sólo llegaba a ser «sanitariamente permisible». Esta clasificación es achacable en el informe a obras cercanas al lugar de recepción de la muestra y a colas de red con muy poca circulación.

Los resultados son parecidos en los abastecimientos autónomos del barrio de El Cortijo y del polígono industrial de Cantabria 1, y las conclusiones generales del informe establecen la corrección del abastecimiento, señalando que debe acentuarse la vigilancia en las zonas extremas de red, «tanto en sus mallas como en los ramales que son cola». Se apunta también que las obras exigen una vigilancia más cuidadosa de su entorno y la intensificación de la limpieza viaria y que es recomendable mantener en red un cloro residual libre de 0,4 a 0,6 ppm, evitar en todo lo posible los ramales en cola de red y aumentar la vigilancia y tratamientos en el abastecimiento

● De febrero a abril se han localizado ochenta y siete escapes de distinta entidad

desde el río Ebro al barrio de El Cortijo y al polígono de Cantabria.

El informe sobre detección de fugas indica que entre los meses de febrero a abril se localizaron ochenta y siete escapes de muy distinta entidad. De las veinte de mayor importancia, localizadas en la tubería general, se han reparado ya las quince más urgentes, según se indica. Estos datos arrojan un ratio de fugas de 0,5 por kilómetro de red, muy por debajo de la media nacional. Teniendo en cuenta que la reducción en el consumo que se obtendrá, una vez reparadas la totalidad de las fugas, se situará por debajo del 10%, y que no hay roturas incontroladas en la red, el informe concluye que cualquier desdase entre el agua consumida y el agua facturada hay que buscarlo en la posibilidad de: consumos municipales no cuantificados (mataderos, riego en parques y jardines, piscinas...), inexistencia de contadores en algunos abonados y tomas clandestinas.

ENCUESTA EN LA CALLE

La celebración del «Día de La Rioja»

Emilio Ramírez / Fotos: Herca

En nuestra anterior encuesta sobre la celebración del «Día de La Rioja» daban su opinión cuatro hombres. Hoy queremos saber qué opinan de ella cuatro mujeres. Es una opinión muy particular, pero debemos conocer lo que piensan, cómo ha caldo y si falta o sobra algo. Las

preguntas son, en esta ocasión, las mismas que hicimos a los anteriores.

- 1.— ¿Su opinión sobre la celebración del «Día de La Rioja» este año?
- 2.— ¿Asistirá a los actos?
- 3.— ¿Introduciría alguna innovación?

ESTHER SANZ

1.— Ahora que ya están casi definidas en su totalidad las comunidades autónomas, me parece muy bien que los riojanos tengamos ocasión de celebrar «nuestro» día. La idea me parece un acierto.

2.— Por supuesto que estaré viviendo todos y cada uno de los actos que se han previsto. Espero que el ambiente sea como merece.

3.— Vamos a dejar que se desarrolle este año y ahí podremos ver si falta algo o sobran actividades de las que se han programado. Creo que puede ser un punto de arranque para ediciones sucesivas, y confío en que de una vez se determine la fecha, inamovible, de celebración.



Ana Pinillos

ANA PINILLOS

1.— Me parece muy bien y ya era hora de que se programara un día de y por los riojanos.

2.— Siento mucho no poder asistir a los actos por razones de mi trabajo. Me gustaría poder participar de ellos en las vísperas de San Bernabé. Las obligaciones son lo primero, como en este caso.

3.— Todo lo que conozco que se ha previsto celebrar me parece muy bien. De momento no introduciría nada ni quitaría, de momento. Para ediciones sucesivas tal vez se pudiera mejorar, que todo es mejorable...

LOURDES ROCANDIO

1.— Me parece que estaría mejor si fuera más participativa. Creo que no se cuenta mucho con la gente y con los municipios de toda La Rioja. Me gustaría que la celebración, que parece ser este año quiere arrancar con más fuerza, se llevara a cabo de forma itinerante, sin centralizarla en Logroño.

2.— Me resulta imposible asistir ya que resido, los días festivos, fuera de Logroño.

3.— No puedo opinar sobre algo que todavía no conozco como se va a desarrollar. Después, los que lo vivan de cerca serán quienes puedan decir si ha sobrado o ha faltado algo. Por mi parte poco puedo añadir.



Pilar Soto

PILAR SOTO

1.— Está muy bien y debemos tener un día para todos los riojanos. Es interesante poder celebrar «Día de La Rioja» debe ser especial.

2.— Si mis ocupaciones me lo permiten claro que estaré; si no a todos, a la mayor parte de ellos.

3.— La programación parece que es buena. Considero que cuantos más actos culturales se programen será mejor para todos, y los riojanos debemos participar decididamente.



Esther Sanz



Lourdes Rocandio

De interpretación musical

Convocado el primer premio «Fermín Gurbindo»

La familia del compositor riojano Fermín Gurbindo, recientemente fallecido, en colaboración con el Conservatorio de Música de Logroño, convoca el primer premio de interpretación musical «Fermín Gurbindo».

Bases del premio

Se establecen dos únicos premios por un importe de 20 000 y 10 000 respectivamente, que podrán ser declarados desiertos.

Pueden participar en este premio de interpretación todos los alumnos matriculados en el curso académico 84-85 en el Conservatorio de Logroño, tanto libre como oficiales. El concurso está abierto a todos los instrumentos que en la actualidad se imparten en el citado centro. El plazo de inscripción finaliza a las 13.30 horas el día 31 de mayo. La prueba se celebrará en los últimos días del mes de junio.

Cada participante deberá presentar al concurso dos obras pertenecientes a distintos periodos musicales, y se indicarán por escrito al formalizar la inscripción.

El jurado estará formado por un profesor de cada uno de los instrumentos que concurren al premio, por un representante de la Comunidad Autónoma y un miembro de la Fundación «Fermín Gurbindo». La composición nominal de este jurado no se hará pública hasta el momento de iniciarse las pruebas. El fallo de este jurado se hará público al día siguiente y será inapelable.